

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/otchet-po-praktike/304329>

Тип работы: Отчет по практике

Предмет: Экономика

Введение 3

1. Общая характеристика организации 4

2. Порядок отражения в учете сумм налогов и сборов 11

Заключение 22

Приложение А «Платежное поручение по страховым взносам в ПФ» 23

Приложение Б «Платежное поручение по транспортному налогу» 24

Приложение В «Налоговая декларация по налогу на прибыль» 25

Введение

Практика производственная для обучающегося – часть неотъемлемая процесса учебного, которая помогает себя найти в специальности (профессии) и сориентироваться. Для коммерческих организаций практика производственная хоть и связана с рядом проблем и трудностей, однако, является отличной возможностью присмотреть и выбрать себе заранее персонал и привлечь в фирму молодые ценные кадры.

Производственная практика- это часть образовательного практического процесса в учебном заведении, которая происходит в режиме рабочей реальной деятельности в организации. Призвана закрепить практика теоретические полученные знания и навыки, требующиеся для присвоения квалификации и итоговой аттестации обучающихся как специалистов.

Целью производственной практики является приобретение практических навыков и профессиональных умений по избранной специальности; формирование компетенций профессиональных и общих; подготовка обучающихся к самостоятельной работе по специальности.

Задачами производственной практики являются:

-дать организационно-экономическую характеристику ООО «КОРАСТРЕЙД»;

- описать порядок отражения в учете сумм налогов и сборов

Объект практики -ООО «КОРАСТРЕЙД».

Предмет практики – система налогового учета и налоговой отчетности в данной коммерческой организации.

В работе использованы как теоретические (анализ, синтез, классификация, сравнительный анализ, формализация, метод анализа литературы по теме), так и практические (описание, сравнение, табличный, графический) методы исследования.

Источники информации: нормативные документы, публикации ученых-экономистов, учетная информация ООО «КОРАСТРЕЙД» и его отчетность.

1. Общая характеристика организации

Общество с ограниченной ответственностью «КОРАСТРЕЙД» организовано 19 августа 2016 года на основании договора об учреждении общества. В деятельности своей руководствуется общество Уставом, Гражданским Кодексом РФ, и действующим другим законодательством. Компания является лицом юридическим с даты его государственной регистрации, без ограничения время деятельности создавалось.

Основной целью фирмы является удовлетворение максимальное потребностей лиц физических и юридических на основе заключаемых с ними контрактов и договоров, а также получение прибыли и распределение между собственниками ее части. Компания несет обязанности, нужные при осуществлении видов любых деятельности, которые не запрещены законами федеральными, и имеет права гражданские.

ИНН: 2466174207

КПП 246601001

ОГРН: 1162468098077

Юридический адрес: 660017, Красноярский край, город Красноярск, улица Красной Армии, д. 10 стр. 3, офис 4-13.

Организационно-правовая форма: общества с ограниченной ответственностью (код 12300 по ОКОПФ).

Статус организации: коммерческая, действующая.

Основной вид деятельности: торговля розничная прочая вне магазинов, палаток, рынков (код по ОКВЭД 47.99).

Виды деятельности дополнительной:

- деятельность агентов, специализирующихся на оптовой торговле прочими отдельными видами товаров;
- деятельность агентов по оптовой торговле универсальным ассортиментом товаров;
- торговля оптовая изделиями из керамики и стекла и чистящими средствами;
- торговля оптовая парфюмерными и косметическими товарами;
- торговля оптовая прочими бытовыми товарами.

Компания признана микропредприятием с 1 августа 2016 года.

Далее рассмотрим организационную структуру управления, которая описана на рисунке 1 ниже.

Рисунок 1 -Организационная структура ООО «КОРАСТРЕЙД»

В организации используется линейно-функциональная структура управления. Разработано штатное расписание.

Руководителем организации является директор Афанасьева Елена Алексеевна (ИНН 245010924114). Директор представляет организацию во всех сделках, распоряжается имуществом фирмы, договора заключает, издает приказы, с законодательством трудовым в соответствии увольняет и принимает работников, применяет поощрительные меры и взыскания налагает на работников компании, в банках открывает счета компании.

В 2021 году численность среднесписочная работников ООО «КОРАСТРЕЙД» составила 13 человек по данным Федеральной Налоговой Службы (ФНС). При этом в 2020 году было 16 человек. Часть работников привлекаются по договорам гражданского-правового характера, данная ситуация означает желание собственника фирмы сэкономить средства.

Возраст компании чуть больше среднеотраслевого (6 лет). По данным Федеральной Антимонопольной службы в реестр поставщиков недобросовестных не входит. По данным Федеральной Налоговой службы не входят лица дисквалифицированные в состав исполнительных органов компании. Учредитель и директор в реестры массовых руководителей и массовых учредителей Федеральной Налоговой службы не включен. По данным Федеральной службы судебных приставов, производства, исполнительные открытые в отношении компании, отсутствуют. Свидетельствует все это о репутации деловой хорошей и деловой высокой надежности компании.

Обязанность по ведению учета налогового и бухгалтерского на главного бухгалтера возложена. Так как компания является микропредприятием, то из одного человека состоит бухгалтерия: главного бухгалтера. Учет бухгалтерский ведется главным бухгалтером коммерческой организации. Главный бухгалтер директором фирмы назначается и подчиняется ему. В работе руководствуется он документами нормативными, ответственность несет за соблюдение содержания в них методологических единых правил ведения учета бухгалтерского.

Главный бухгалтер ответственен так же за создание учетной политики и за ее исполнением следит, за формированием расходов и доходов, отражением на счетах учета бухгалтерского информации хозяйственной, составление отчетности налоговой и бухгалтерской. Он подписывает так же все документы расчетные, обязательства кредитные и договора хозяйственные.

Главный бухгалтер учет экономически-финансовой деятельности коммерческой фирмы осуществляет и контроль над экономным использованием трудовых, материальных и финансовых ресурсов, а также

контролирует сохранность собственности коммерческой организации.

Система внутреннего контроля - это совокупность организационных мер, методик и процедур, принятых руководством коммерческой организации. В учетной политике ООО «КОРАСТРЕЙД» определено, что в целях обеспечения достоверности данных отчетности и учета бухгалтерского организация проводить инвентаризацию обязательств и имущества обязана. В коммерческой организации утверждено Положение о порядке проведения инвентаризации. Порядок проведения инвентаризации руководителем организации определяется, за исключением случаев, когда проведение инвентаризации обязательно.

Учетная политика ООО «КОРАСТРЕЙД» в соответствии с документами нормативными разработана и из двух приложений состоит:

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/otchet-po-praktike/304329>